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On the 12th June, Haringey Council asked children and young people in their care to 
evaluate the services provided to them. The results will be used to help improve our 
services to children in care in Haringey.  

 

1. How well is Haringey doing at keeping young 
people in care safe? 

When asked how well we were 
doing at keeping young people in 
care safe the responses were all 
positive. Over 40% of you 
thought we were doing Very 
well, almost 30% thought we 
were doing Well and the rest 
thought we were doing Just 
about OK. 

41%

27%

32%

 Very well�  Well�  Just about OK

 Poorly�  Very poorly
 

2. How well is Haringey doing at keeping young 
people in care healthy? 

 

57%26%

13% 4%

  Very well   Well   Just about Ok

  Poorly  Very poorly

Again, most of you said we were also 
doing either Very well, Well or Just 
about OK at keeping young people in 
care healthy. There was one 
dissatisfied customer however, who 
thought we were doing Very poorly . 

 

 

3. How well is Haringey doing at making sure young 
people in care enjoy good activities and leisure 

time? 

45%

23%

9%

23%

  Very well   Well   Just about Ok

  Poorly  Very poorly

When it comes to making sure 
you enjoy good activities and 
leisure time however, the 
results weren’t quite so positive.
While almost half of you said
'Very well', almost a quarter also
said ‘Very poo



    
4. How well is Haringey doing at helping you to 

achieve at school or college? 
 

38%

8%29%

25%

  Very well   Well   Just about Ok

  Poorly  Very poorly

A bit of a mixed bag when it 
came to helping you to achieve 
at school and college too. Again 
although most of you 
responded positively, 25% of 
you thought we were doing 
Very poorly at this.  

 
 

5. How well is Haringey doing at helping young 
people in care to make a good contribution to the 
community?  

26%

17%
17%

9%

31%

  Very well   Well   Just about Ok

  Poorly  Very poorly

The response was similarly 
mixed when we asked you 
how well we were doing at 
helping you to make a good 
contribution to the 
community. While 7 of you 
(over 30%) thought we were 
doing Very poorly, 6 of you 
(26%) also thought we were 
doing Very well. 

6. How well is Haringey doing at helping young 
people in care prepare to get good jobs in the 
future? 

20%

20%

15% 15%

30%

  Very well   Well   Just about Ok

  Poorly  Very poorly

 

In terms of preparing you to get 
good jobs in the future, your 
ratings were also pretty mixed. 
40% of you rated us as doing 
Poorly or Very poorly, while 45% 
thought we were doing Well or 
Very well.  
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7. Have you ever been discriminated against by 
other people just because you were in care? 

 

 

27%

37%

9%

27%

  Often�   Sometimes   Rarely Never

When asked whether you had 
been the victim of 
discrimination just because you
were in care, only 27% said yo
hadn’t. The rest of you had all 
experienced abuse, whether thi
was rarely, sometime

 
 

8. How much difference do you think your opinions 
make to what happens for young people in care in 
Haringey?  

39%

26%

13%

22%

  A lot   Some   Not much   None 

 

Positively, 15 out of 23 of you (65%) 
thought that your opinions make a 
difference to other young people in 
care in Haringey. Only 5 of you 
thought they would not make any 
difference at all. 

 

9. Are you allowed to stay overnight at a friend’s 
house? 

When we asked you whether 
you were allowed to stay 
overnight at a friend’s house, 
the most frequent response (8) 
was that you didn't know! Of 
those that did know though, 7 
said they were never allowed, 6 
were allowed as long as their 
carer thought it was ok and 2 
were allowed if their parents 
had been police checked.  

30%

9%
26%

35%

Never

Only if  their friends parents have been  police checked

They can as long as their carer’s think its ok

 Don’t know

 



    
10. The last time someone you knew moved to a new 

placement in care, how were their possessions 
taken to the new place?  

 

52%

35%

4%9%

Mainly in suitcases

Mainly in cardboard   boxes

Mainly in plastic bin bags

Lots of different containers

Don’t know

 

The most popular response to this 
question was that their possessions 
were moved in suitcases, although 
35% of you said that you didn’t know.  

 
 
11. How often should a child get a visit from 

someone from the council? 
When we asked you how often a 
child should get a visit from 
someone from the council, most of 
you (12 out of 22) thought once a 
month. Of the remaining 10, 4 
answered once every 3 months, 3 
once every 6 months and 3 t

13%

13%

13%
12%13%

12%

12%
12%

Having a
needs one

n independent special personal adviser for each young person w ho

Never placing young people outside their ow n area unless they really have to

Making sure that w hen a social w orker visits a child they see that child alone 

Having a particular teacher in every school to help young people in care

Not moving young people aged 15 or 16, so they don’t move schools in exam
years
Few er changes of placement

Courts checking if  a child can live w ith another member of their family w hen
making decisions about coming into care
Social w orkers spending more time w ith each child

hought 
 

young people in care. Which ones 

young people 
in care? 

only once a year. 

 
12. Here are some changes the Government is 

working on for 
do you think 
will make the 
biggest 
positive 
difference for 

54%
18%

14%

14%

 Once a month  Once every 3 months

 Once every 6 months  Once a year

 

Popular suggestions! Almost all 
of you (between 19 and 22) 
rated each suggestion as having 
the potential to make a positive 
difference for young people in 
care.  



    
13. Here are some changes the Government is 

working on for young people in care. Which on
do you think wil

14%

17%

14%15%
14%

11%

15%

Making sure each child in care has an Independent Review ing Officer,
to check that the council is doing w hat it should for that child 
An extra £500 to buy extra help for each young person  in care to
learn
Having more choices of placements to use

More leisure activities for young people in care

Every young person in care having one particular health w orker to
keep an eye on their health care
Helping young people to stay w ith foster carers or in residential
placements until they are 21 if  they w ant to
More money for young people in care w ho go on to university

es 
l make the biggest positive 

difference for young people in care? 

o 
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ung person in care to 
learn.  

14. About you  
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15. Time to see th

, 
tly more of 

you said you didn’t.   

 

 

Again, you rated all 
suggestions as being able to 
make a positive difference t
young people in care. The 
most popular though (onl
just!) was giving an extra 
£500 to buy extra help for 
each yo

 
 
 

 

68%

32%

Girl Boy

 

As a group you were rathe
female dominated! 15 girls 
compared to only 7 boys.  

 

 

 

e football? 
 

And lastly, when we asked you if 
you had time to see the football, 
the response was fairly evenly split
however ever so sligh

45%

55%

Yes No



    
 


